
VÁŽENÉ DÁMY A PÁNOVÉ, VÁŽENÍ SENIOŘI, VÁŽENÍ PŘEDSTAVITELÉ POLITICKÝCH STRAN, VÁŽENÍ 
HOSTÉ, 

 

JE PRO MNE VELKOU CTÍ VÁS VŠECHNY PŘIVÍTAT NA DNEŠNÍ VÝZNAMNÉ DEBATĚ PŘED 
NADCHÁZEJÍCÍMI VOLBAMI DO KRAJSKÝCH ZASTUPITELSTEV A SENÁTU.  HNED V ÚVODU 
CHCI VYZVAT PŘÍTOMNÉ ZÁSTUPCE POLITICKÝCH STRAN, ABY HOVOŘILI VĚCNĚ, ABY 
NESLIBOVALI TO, CO SE SPLNIT NEDÁ, ABY VYCHÁZELI Z JASNÝCH FAKTŮ SMĚŘUJÍCÍCH 
K JEDNOMU: JAK ZLEPŠIT ŽIVOTNÍ SITUACI SENIORŮ, DŮCHODCŮ V NAŠEM PŘÍPADĚ 
STŘEDOČESKÉHO KRAJE, A TO V OBLASTI DOPRAVY, DOSTUPNOSTI ZDRAVOTNÍ PÉČE, 
V OBLASTI CESTOVÁNÍ A PODPORY SPORTU A KULTURY APOD. TAKTO BYLA KONCIPOVÁNA 
TÉMATA PRO TENTO KULATÝ STŮL A JÁ JE ZOPAKUJI PRO VŠECHNY PŘÍTOMNÉ:  

- podíl krajských samospráv na růstu kvality života seniorské populace v kraji, 
- podpora a spolupráce krajských samospráv s krajskými Radami seniorů, 
- regionální doprava osob 65+ zdarma, 
- podpora krajských samospráv seniorskému cestování, seniorským sportovním hrám a 
seniorské 
  Kultuře……A PRO KANDIDÁTKY DO SENÁTU:  
- valorizace důchodů 2021, 
- podpora bydlení seniorské populace v nájemních bytech, výstavba nájemních bytů pro 
seniory, 
- přiznání právního nároku na sociální dialog a seniorské zastupování reprezentativním 
seniorským organizacím v ČR, 
- spolupráce a podpora Rady seniorů ČR Senátem Parlamentu ČR. 
 
NYNÍ MI DOVOLTE PŘEDSTAVIT ZÁSTUPCE POLITICKÝCH STRAN V ABECEDNÍM POŘÁDKU STRAN: 
 
ANO –    JAROSLAVA POKORNÁ-JERMANOVÁ lídryně do senátních voleb 
ČSSD -      ANETA HEŘMANOVÁ – radní pro soc.otázky SK 
KSČM –   ZDENĚK ŠTEFEK- radní SK 
ODS -      DAN JIRÁNEK – primátor Kladno  JIŽ NENÍ PRIMÁTOREM 
PIRÁTSKÁ STRANA ADÉLA ŠÍPOVÁ – kandidátka do Senátu 
STAN-   PAVLA ŠTROBACHOVÁ – starostka Smečna  NEDOSTAVILA SE  
TOP 09    PAVEL TELIČKA  - dvojka do voleb SPOJENCI PRO SK 
 
V TOMTO MÍSTĚ JSEM MĚL PŘIVÍTAT ROVNĚŽ PREMIÉRA A.BABIŠE, KTERÝ SE ALE 
Z DŮVODŮ NEODKLADNÉHO ŘEŠENÍ COVIDOVÉ KRIZE OMLUVIL.  ZHRUBA V 16:30 SE ALE 
K NÁM DOSTAVÍ   VICE-PREMIÉRKA ČR, MINISTRYNĚ FINANCÍ  JUDr.ALENA SCHILLEROVÁ, 
KTERÁ VYUŽILA TOHO ŽE JE NA NÁVŠTĚVĚ STŘEDOČESKÉHO KRAJE A PŘIJDE SI S NÁMI 
POPOVÍDAT.  
SRDEČNĚ VÍTÁM PŘEDSEDU RS ČR DR.ZDEŇKA PERNESE.    
 

POKUD SI NĚKDO Z VÁS PŘÍTOMNÝCH ZÁSTUPCŮ POLITICKÝCH STRAN NENÍ JIST, KOLIK 

DŮCHODCŮ JE VE SK, TAK VÁM MOHU SDĚLIT, ŽE NÁS JE KOLEM 240 TISÍC!!  JE TO ZÁROVEŇ 



DESETINA CELKOVÉHO POČTU DŮCHODCŮ V ČR, JE TO 1/5 ČESKÉ POPULACE, JE TO 

OBROVSKÁ, NEPŘEHLEDNUTELNÁ SÍLA POTENCIONÁLNÍCH VOLIČŮ, O KTERÉ STOJÍ ZA TO 

ZABOJOVAT.  

O POSTAVENÍ ČESKÝCH DŮCHODCŮ MŮŽE HOVOŘIT DLOUHO ODBORNÍK NA SLOVO VZATÝ, 

DR.Z.PERNES, JÁ SE ZMÍNÍM JEN O NĚKTERÝCH ASPEKTECH ŽIVOTA SENIORA.   

FINANČNÍ ZAJIŠTĚNÍ. DŮCHODCI JSOU VESMĚS ODKÁZÁNI NA DŮCHOD, JEHOŽ VÝŠE JE 

OVŠEM SE STOUPAJÍCÍMI CENAMI U NĚKTERÝCH NA VELMI NÍZKÉ ÚROVNI.  ŘADA SENIORŮ 

ŽIJE NA HRANICI BÍDY. A TO BEZ OHLEDU NA SYMPATICKOU VALORIZACI ZA POSLEDNÍ 2 

ROKY. PŘÍLEŽITOST K TOMU, ABY SE DŮCHODY RAZANTNĚJI ZVEDLY, MĚLY VŠECHNY MINULÉ 

VLÁDY, PROSADIT ZVÝŠENÍ SE ALE PODAŘILO AŽ SOUČASNÉ VLÁDĚ.  VE SROVNÁNÍ S 

EVROPSKÝM PRŮMĚREM DŮCHODŮ SE ČESKÝ DŮCHODCE SVOJÍ VÝŠÍ PŘÍJMU POHYBUJE 

V EVROPĚ NĚKDE KOLEM 20.MÍSTA. STÁLE KLESÁ NÁHRADOVÝ POMĚR. PŘES ŘADY 

BENEFITŮ JAKO NAPŘ.SLEVY NA DOPRAVU, PODPORA KULTURNÍCH AKCI, SPORTU VIDÍME 

STÁLE JEŠTĚ JSOU REZERVY, KTERÝMI BY VLÁDA A KRAJE MOHLY PŘISPĚT K VYŠŠÍ 

SPOKOJENOSTI SENIORŮ. NAMÁTKOU BUDU JMENOVAT: ZIMNÍ PŘÍPLATKY, VÁNOČNÍ 

BONUSY K DŮCHODŮM, ÚPRAVA POPLATKŮ ZA ODVOZ ODPADKŮ, BEZPLATNÁ TV A RADIO 

LICENCE, SLEVY NA STOČNÉ APOD. ZÁKLADEM BY MĚL BÝT UPRAVENÝ SPOTŘEBNÍ KOŠ 

DŮCHODCŮ, KTERÝ JE ZÁSADNĚ JINÝ NEŽ U OSTATNÍCH AKTIVNĚ ČINNÝCH OBČANŮ.  

JE NÁM VŠEM VELMI LÍTO, ŽE STEJNĚ JAKO JINÉ ZEMĚ SVĚTA, I ČESKOU REPUBLIKU ZASÁHL 

COVID. CHÁPEME, ŽE NEGATIVNÍ DOPAD NA EKONOMIKU POCÍTÍME VŠICHNI. ALE ZASE: 

KDO NEJVÍCE? DŮCHODCE!!  90% Z NÁS UŽ NEMÁ ŠANCI SI K DŮCHODU PŘIVYDĚLAT, TAKŽE 

ŽIJEME SKUTEČNĚ JEN Z DŮCHODŮ. A NEMŮŽEME BÝT SPOKOJENI. KVŮLI CORONAVIRU SE 

STÁLE VŠE ZDRAŽUJE.  PROTO JSEM SE ZMÍNIL O MÍSTECH V ROZPOČTECH, KDE SE MŮŽE 

DŮCHODCI TROCHU „ULEVIT“.  

NA KRAJSKÝCH ÚROVNÍCH PAK JEDNOZNAČNĚ BEZ VELKÝCH KOMPLIKACÍ ŽÁDÁME 

POSKYTOVAT POTŘEBNÉ DOTACE NA AKTIVITY, ZLEPŠIT PŘÍSTUP K ZDRAVOTNÍ PÉČI, ZAJISTIT 

BEZPLATNÉ OČKOVÁNÍ, BEZPLATNÉ POTVRZENÍ PRO VYSTAVENÍ POTVRZENÍ ZPŮSOBILOSTI 

PRO ŘÍZENÍ MOTOROVÝCH VOZIDEL, NA SPORTOVNÍ, VZDĚLÁVACÍ, POZNÁVACÍ AKTIVITY. 

DŮLEŽITÉ JE NAPŘ.V SOUČASNÉ SITUACI PROSADIT COVID TESTY PRO DŮCHODCE ZDARMA 

NEBO SE ZÁSADNÍ SLEVOU.  V ŘADĚ ZEMÍ SVĚTA TO VZALI JAKO PRIORITNÍ ZÁLEŽITOST A 



URČITĚ SE VYPLATILA. ZDŮRAZŇUJI, ŽE NIC Z TOHO NECHCEME ZADARMO. VEDENÍ SK I 

MĚST A OBCÍ O NÁS DOBŘE VÍ, VĚDÍ, ŽE SE MOHOU SPOLÉHNOUT NA DŮCHODCE 

V PŘÍPADECH RŮZNÝCH KOMUNÁLNÍCH PRACÍ, ÚKLIDŮ PARKŮ, VÝSADBĚ STROMŮ, 

V ORGANIZACI NĚKTERÝCH SPOLEČENSKY-PROSPĚŠNÝCH AKCÍ APOD.  

ZA VELMI DŮLEŽITÉ PROTO POVAŽUJEME PŘÍMÝ KONTAKT S REGIONÁLNÍMI, MĚSTSKÝMI, 

OBECNÍMI AUTORITAMI. ZNOVU MUSÍM ZDŮRAZNIT, ŽE JE VELKÁ CHYBA A NEDOSTATEK, ŽE 

V KANDIDÁTKÁCH DO ZASTUPITELSTVA KRAJE NEJSOU NOMINOVÁNI NAŠI ZÁSTUPCI. 

MNOHDY BY STAČILO, ABY HEJTMANI, STAROSTOVÉ ČI PRIMÁTOŘI VYTVOŘILI POZICE 

„PORADCE PRO DŮCHODOVÉ OTÁZKY“ A PRAVIDELNĚ S NIMI NĚKTERÉ OTÁZKY 

KONZULTOVALI.  MŮŽE TO BÝT KROK KE VZÁJEMNÉ SPOKOJENOSTI. MÁTE MOŽNOST TO VE 

SVÝCH INSTITUCÍCH PRÁVĚ LETOS NAPRAVIT. V ŘADĚ ZEMÍ VE VYSPĚLÉ EVROPĚ, ZE KTERÉ SI 

ČASTO BEREME PŘÍKLADY, JE POSTAVENÍ DŮCHODCE NA ZCELA JINÉ ÚROVNI. DŮCHODCI 

MAJÍ SKUTEČNĚ SVÁ OFICIÁLNÍ ZASTOUPENÍ I VE VLÁDĚ, JSOU V PORADNÍCH SBORECH 

REGIONŮ A STATUTÁRNÍCH MĚST, SPOLEČNOST JE VNÍMÁ JAKO ZDROJ MOUDROSTI, 

VĚDOMOSTÍ, KTERÉ MŮŽE KAŽDÁ ZEMĚ BEZ PROBLÉMŮ LEHCE VYUŽÍT VE PROSPĚCH SVÉHO 

ROZVOJE. BERE JE JAKO SVÉ OBČANY, KTEŘÍ SPOLEČNOSTI Z VELKÉ ČÁSTI ODEVZDALI VŠE, 

CO MOHLI A TEĎ SI JE MUSÍ TAK TROCHU HÝČKAT.  

SEZNÁMIL JSEM SE S PROGRAMY NĚKTERÝCH STRAN PŘED VOLBAMI. Z VELKÉ VĚTŠINY SYMPATICKÁ 
SLOVA, MYŠLENKY, VIZE. VY SAMI SE O NICH MŮŽETE NÁSLEDNĚ ZMÍNIT.  

ZA SEBE VÁM „NADHODÍM“ TÉMA:  coronavirus citelně zasáhl do životů všech 
občanů. V první řadě nejohroženější skupinu - seniory. Jarní izolace nás těžce postihla.  
S podzimem očekáváme zhoršení situace.  Bude ještě hůř. Jsou tedy pro ně teď 
přichystány terénní sociální služby s dobře chráněnými pracovníky? Jak jsou 
připraveny nemocnice? jak budou fungovat potřebné sociální systémy? Jak je zajištěn 
dostup  seniorů k informacím např.v DD? Jsou tam vůbec počítače? Jsou důchodci 
způsobilí technicky? Zabývalo se tím vedení DD?  Vytvořilo vedení DD školení 
počítačové gramotnosti? Na toto téma jsem již osobně dával podnět na SK.  Nestačí mi 
přečíst si citát ČSSD  „my vás v krizi ochráníme“. Ptám se , jak ? 

JÁ BYCH ALE RÁD VYJÁDŘIL A SDĚLIL ZDÁNLIVĚ NESOUVISEJÍCÍ NÁZOR, KTERÝ VYCHÁZÍ Z ŘADY 
DISKUZÍ SE SENIORY. JSME ZDĚŠENI VULGARITOU, ZTRÁTOU ETIKY, POLITICKÉ TOLERANCE A 
OHLEDUPLNOSTI VE VZÁJEMNÝCH VÝMĚNÁCH NÁZORŮ, ALE I VE VYJÁDŘENÍCH NĚKTERÝCH 
POLITIKŮ. VÝJIMKOU NENÍ ANI MÍSTO „NEJSVATĚJŠÍ“, VLÁDNÍ ZASEDÁNÍ, SENÁT, MAGISTRÁTY. JAK 
JE MOŽNÉ TOLEROVAT HRUBÉ, NECHUTNÉ ÚTOKY MNOHDY NICOTNÝCH REGIONÁLNÍCH POLITIKŮ 



VŮČI PREZIDENTOVI, PREMIÉROVI, MINISTRŮM, HEJTMANŮM, PRIMÁTORŮM. JAK JE MOŽNÉ, ŽE 
NĚKDO NAZVE VEŘEJNĚ MINISTRA „HOVADEM“ A KLIDNĚ FUNGUJE DÁLE, JAK JE MOŽNÉ, ŽE 
PREZIDENT SE DOČTE O TOM, ŽE MÁ „NA KAHÁNKU“, JAK JE MOŽNÉ, ŽE VE VEŘEJNO-PRÁVNÍ TV 
VYSTOUPÍ ZFETOVANÝ, NEBO MOŽNÁ „JEN“ OPILÝ STAROSTA JEDNÉ MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHY A VEDE 
DOKONCE MEZINÁRODNÍ DEBATU S JINOU ZAHRANIČNÍ TELEVIZÍ A DĚLÁ OSTUDU CELÉMU NÁRODU. 

Tentýž člověk prohlásil, že v zájmu České republiky je smrt premiéra Andreje Babiše a také 

prezidenta Miloše Zemana. PŘIZNÁM SE, ŽE NA MNE JDE Z TOHO HRŮZA. PROČ SE OD TAKOVÝCH 
ČLENŮ NEDISTANCUJETE, PROČ JSTE TAK SHOVÍVAVÍ?   STAHUJE VÁS DO PROPASTI. A K TOMU 
SOUDY MLČÍ, NEBO VINÍKY OSVOBOZUJÍ, PROTOŽE U NÁS JE PŘECE DEMOKRACIE!!!! A V RÁMCI 
DEMOKRACIE MŮŽEME KLIDNĚ VYVĚSIT NA HRADU TRENÝRKY MÍSTO VLÁDNÍ ZÁSTAVY.   

MY, SENIOŘI JSME SOUČÁSTÍ TÉTO SPOLEČNOSTI, ALE TOHLE NEJSME OCHOTNI POSLOUCHAT, 
VNÍMAT, VIDĚT. JE DOCELA MOŽNÉ, ŽE PRÁVĚ TOTO JSOU DŮVODY, PROČ ŘADA SENIORŮ NEJDE 
K VOLBÁM, PROTOŽE JEDNODUŠE NEVĚŘÍ TOMU, CO SE SLIBUJE A NECHCE SE SÁM V SOBĚ 
ZKLAMAT, ŽE VOLIL NĚKOHO, KDO PAK JEHO JMÉNEM TAKTO HRUBĚ VYSTUPUJE.  SENIOR NENÍ 
HLOUPÁ OSOBA A Z VÝROKŮ NĚKTERÝCH PŘEDSTAVITELŮ POLITICKÝCH STRAN SI DĚLÁ OBRÁZEK O 
CELÉ STRANĚ. K JEJÍ ŠKODĚ. DŮRAZNĚ VÁS, PŘÍTOMNÉ ZÁSTUPCE VEDOUCÍCH POLITICKÝCH STRAN 
ŽÁDÁM, UDĚLEJTE SI VE SVÝCH ŘADÁCH POŘÁDEK, NEPOUŠTĚJTE HRUBIÁNY KE SLOVU. TO UŽ 
OPRAVDU NENÍ DEMOKRACIE, TO JE UŽ ANARCHIE, rozpad, rozklad řádu.  JE DOBRÉ SI UVĚDOMIT, ŽE 
TO, CO SPOLEČNOSTI PŘIVÁDÍ NA VRCHOL, JE OBVYKLE TO, CO NÁSLEDNĚ ZAPŘIČINÍ JEJÍ KRIZI A PÁD. 
TOMU JE NUTNÉ PŘEDCHÁZET.  

NA ZÁVĚR JEDNA VĚTA:  

Nezapomeňte, že běžný občan má jednu zbraň.  Svůj volební lístek.  

 

   

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   



   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

 


